

欧洲五大联赛的“掉队者”

新华社北京12月27日电 2016年即将结束,欧洲五大联赛的赛程也基本过半。在各大联赛的排行榜上,都有让人感到出乎意料的“掉队者”。他们要么现在的表现有些对不起赛季初挥舞出的巨额支票,要么当下的排名与自己豪门地位甚至卫冕冠军的头衔实在格格不入。

莱斯特城:“狐狸”现“原形”

18轮过后,莱斯特城仅以17分排在英超第16位。坎特的离开、欧战的分神、对手的重视,可以说莱斯特城成绩下滑是大多数人在赛季初就猜得到的结果,但是出现这种“断崖式”暴跌还是让人有些始料未及,而且对比球队在欧冠中势如破竹的表现,这一反差更是尤为刺眼。祸不单行的是,由于禁赛,瓦尔迪还将缺席未来的两场联赛。尽管状态下滑得厉害,但瓦尔迪依旧是目前为止莱斯特城的联赛第一射手。如果拉涅利的球队不能在新年脱胎换骨,难道又要成为那支“熟悉”的球队——为保级而战?

马竞:西蒙尼导致军心不稳?

皇马与巴萨在西甲中依旧把持头两把交椅,但排名第三的却不是马德里竞技。近年来与前者分庭抗礼的“床单军团”目前只排在第六,而且在与联赛前五名的交手中无一胜绩。究其原因,除了那条赖以成名的防线不再牢靠之外,球队主帅西蒙尼可能也是不稳定因素。作为马德里竞技崛起的最大功臣,西蒙尼在本赛季却与国际米兰“眉来眼去”,并在公开场合发表“未来会执教国米”的言论。古人云“将贤而士勇”,如果主帅心不在焉,球队成绩出现滑坡也不足为奇。

国米:阔气引援打出寒酸半程

由于苏宁集团的入主,国际米兰

队在2016年夏天的转会净投入超过一亿欧元(约合7.26亿元人民币),阔气程度实属近来罕见。虽然阵容日趋豪华,但国米的表现却在很长一段时间内却不见起色,一度排在意甲10名开外,接手球队不久的荷兰人德波尔也因此下课。不过在新帅皮奥利的率领下,“蓝黑军团”的成绩已有所改观。随着在冬歇期前三球完胜拉齐奥,球队在意甲中已经三连胜,排名也升至第七。若势头能得以延续且冬窗引援得当,国际米兰在下半程冲进前三并非难事。

多特蒙德:大换血的阵痛

拜仁与莱比锡在榜首的位置上你争我夺,而多特蒙德却要为了进入欧冠区苦苦努力,冬歇期前的三连平已经让他们与联赛冠军渐行渐远。在夏季转会中多特蒙德的三员大将京多安、胡梅尔斯与姆希塔良纷纷离开,“大黄蜂”借此机会引入了多名球员实现重建。本赛季,尽管奥巴梅扬依旧犀利,但他的队友们并不能给予他充足的支持。罗伊斯11月才复出,夏天加盟的格策与许尔勒尽管名头够大,但进球实在少得可怜。虽然小将登贝莱的发挥让人眼前一亮,但年纪轻轻的他还不足以撑起多特蒙德的脊梁。

“大巴黎”:少了伊布,第一难保?

尽管队史第一射手伊布离开,可单论阵容实力,巴黎圣日耳曼在法甲绝对鹤立鸡群。让人大跌眼镜的是,“大巴黎”在联赛19轮过后仅列第三,与“领头羊”尼斯尚有5分的差距。要知道去年此时球队已领先第二名近20分!虽然与尼斯的差距并非天堑,以卫冕冠军的能力再加上德拉克索勒的到来,在下半程实现逆转也合乎情理。但为什么少了伊布,球队就如此艰难?这的确值得主帅埃梅里想想。



伊布宝刀不老“造”三球 “红魔”四连胜

伊布宝刀不老“造”三球 “红魔”四连胜

伊布宝刀不老“造”三球 “红魔”四连胜。曼联在“梦剧场”老特拉福德以3:1力克客队桑德兰,迎来英超四连胜,35岁的伊布打入1球助攻2球。第39分钟,伊布在禁区左侧接球吸引了客队两名守将包夹后,冷静地横敲中路,布林德及时赶到抽射球门死角,替“红魔”首开记录。第83分钟,博格巴中场直塞,伊布推射破门。第86分钟,伊布右路传中,姆希塔良“蝎子摆尾”破门。桑德兰队第91分钟凭借波里尼25米外的远射扳回一分。

2016年至今,伊布射入50球,仅逊色于梅西的51球。近9场比赛,伊布参与曼联的13个进球。

切尔西在主场以3:0击败伯恩茅斯,取得12连胜,继续高居榜首,曼联排在第六位。新华社/路透

市直机关乒乓球赛开战

□记者 丁进阳

本报讯 昨天上午,2016年平顶山市市直机关乒乓球比赛在平高集团俱乐部开幕。来自我市35支市直机关代表队200余名选手参加角逐。

本次比赛由平顶山市委市直机关工委主办,平顶山市乒乓球协会协办。比赛设男女团体赛和嘉宾邀请赛,每个团体由3人组成。嘉宾邀请赛由副县级以上干部参加,设男单、女单两个比赛项目。

昨天上午,记者在赛场看到,各代表队选手正在激烈比拼,现场不停传出“好球”“加油”的喊叫声。平顶山日报传媒集团代表队崔志刚、仲伟、祝东阳等选手参加了比赛,崔志刚说:“我平时喜欢打乒乓球,闲暇时经常和同事在单位活动室切磋。但赛场上高手如云,我们争取打出好成绩。”

新华社评出2016年中国体育十大新闻 国际十佳运动员揭晓

据新华社北京12月27日电 新华社体育部评出2016年中国体育十大新闻:1.2022年北京冬奥会筹备工作全面启动;2.中国足球改革拉开序幕;3.万达集团成为国际足联顶级赞助商;4.四川队成为第五支CBA总冠军球队;5.姚明入选NBA名人堂;6.北京兴奋剂检测实验室认证资格失而复得;7.中国军团“两个奥运同样精彩”;8.顶层设计推进健康中国建设;9.人类航海纪录挑战者郭川失联;10.CBA公司在京成立并揭牌。

据新华社北京12月27日电 新华社体育部评出2016年国际十佳运动员:菲尔普斯(美国)、博尔特(牙买加)、穆雷(英国)、C罗(葡萄牙)、朱婷(中国)、西蒙·拜尔斯(美国)、库里(美国)、霍苏(匈牙利)、阿尔马兹·阿亚娜(埃塞俄比亚)、科贝尔(德国)。

体彩再推年终回馈活动

体彩大乐透

彩票,就买体彩大乐透

本期奖池 32.24 亿元

体彩大乐透 每周一、三、六开奖



为了回馈广大彩民,河南体彩近日推出了一系列的年终回馈活动。

看点一:“抢顶呱呱红包,赢华为P9plus手机”年终大促震撼来袭

从2016年12月26日至2017年1月22日,彩民在全省任意体彩销售网点购买“开门大吉(5元)”、“金鸡纳福(10元)”、“日进斗金(20元)”中任意1款即开票,关注“体彩顶呱呱”微信公众号,通过活动页面成功录入票号和保安区验证码,成功参与游戏后,即有机会赢取华为P9plus手机、京东E卡或微信红包。

看点二:首款珠光油墨印刷新票——“日进斗金”

“日进斗金”每张面值20元,单票有多达

20次中奖机会,最高奖金100万元。该票票面上共有三个游戏区,游戏一和游戏二的形式为:刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额;游戏三的形式为:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现“金币”标志,即中得该标志下方所示金额的3倍;如果出现“元宝”标志,即中得该标志下方所示金额的5倍。

看点三:鸡年贺岁款新票——“金鸡纳福”

鸡年贺岁票“金鸡纳福”单张面值10元,有12次中奖机会,最高奖金30万元,游戏形式为:刮开覆盖膜,在任意一场游戏中如果出现两个相同的“鸡”标志,即中得该场游戏右

方所示的金额;如果出现“福”标志,即中得该场游戏右方所示金额的两倍。

看点四:新年要来了,祝您“开门大吉” “开门大吉”是一款5元面值的情感祝福类主题即开票,最高奖金10万元,迎合年节人们追求好彩头的心情,游戏简单直接,快速出奖。开门大吉寓意美好,视觉效果喜庆,广泛吸引大家的高度关注。游戏规则:刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额,中奖奖金兼中兼得。

体彩“顶呱呱”抛出年终辣眼大回馈,只为博君一笑!来吧,三款新票不寻常,这次的奖品不简单,您可订好喽! (河体)



平顶山日报传媒集团

抢占先机 领创鹰城 共赢未来

平顶山日报传媒集团房地产广告招商

电话 0375-7391333 18937501333

重新起航 更加专业



为了更好地服务我市房地产开发及房地产销售企业,自2016年7月1日起,平顶山日报传媒集团下属平顶山市报业广告公司全权代理平顶山日报传媒集团旗下《平顶山日报》、《平顶山晚报》、党报阅报栏、平顶山新闻网、平顶山传媒客户端、平顶山手机报、平顶山微报、掌上鹰城、平顶山微视房地产广告事宜。